На территории Щучинского района стартует республиканская акция «За безопасность вместе»
Республиканская акция по предупреждению пожаров и гибели людей от них в жилищном фонде «За безопасность вместе» пройдёт с 10 по 28 апреля. Помимо спасателей в ней примут участие заинтересованные субъекты профилактики, общественные организации и трудовые коллективы.
Работники МЧС посетят по месту жительства, проведут индивидуальную инструктивно-разъяснительную работу и оценят безопасность условий проживания семей, в которых дети находятся в социально опасном положении; одиноких и одинокопроживающих пожилых граждан; лиц, склонных к злоупотреблению спиртными напитками. Проверить своё жилье, чтобы выявить «опасные точки» можно и по заявительному принципу, обратившись в Щучинский районный отдел МЧС по адресу: г. Щучин, ул. Тимирязева, 1а.
Для работников служб жилищно-коммунального хозяйства, работников, оказывающих социальную и медицинскую помощь на дому, проведут обучение мерам по предупреждению пожаров и других чрезвычайных ситуаций, а также действиям в случае их возникновения.
Просим граждан активно подключаться к акции и сообщать о квартирах, предоставляемых для распития спиртных напитков, пустующих домовладениях, где собираются лица, ведущие асоциальный образ жизни, а также о случаях нарушений прав и интересов детей и других правонарушениях по номерам 101, 102 или 112. 
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